

Jegyzőkönyv

A Transparency International Magyarország Alapítvány

kuratóriumának 2024. év április hónap 19. napján 09:00 órakor kezdődő üléséről

A kuratórium ülésének helyszíne a Transparency International Magyarország Alapítvány székhelye (1055 Budapest, Falk Miksa utca 30. szám, IV. emelet 2. lakás)

Jelen vannak:

Nagy Zoltán, kuratóriumi elnök
Steff József, kuratóriumi tag
Urbán Ágnes, kuratóriumi tag
Martin József Péter, ügyvezető igazgató
Papp Krisztina működési igazgató
Ligeti Miklós, jogi vezető (on-line)

Napirendi pontok és döntések

A Kuratórium az alábbi határozatot hozta:

1. A kuratórium elfogadta a működési igazgató és az ügyvezető igazgató tájékoztatását a Transparency International Magyarország Alapítvány aktuális pénzügyi helyzetének áttekintése, a szervezet elbírálásra váró pályázatainak a bemutatása és a cashflow ismertetése körében.
2. A kuratórium elfogadta a jogi vezető tájékoztatását a Korrupcióellenes Munkacsoport tevékenységéről és a Transparency International Magyarország Alapítvány közreműködését érintő aktuálisok kérdésekről.
3. A kuratórium meghallgatta az ügyvezető igazgató és a jogi igazgató beszámolóját arról, hogy a Transparency International Magyarország Alapítvány miként működött közre a Lánchíd felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárásban, valamint áttekintette és jóváhagyta az emiatt megtett intézkedéseket. A kuratórium felkérte az ügyvezető igazgatót, hogy a Transparency International Magyarország Alapítvány készítsen a szervezet szerepét és álláspontját ismertető rövid és tömör összefoglalót, amely az ügyben esetleg keletkező újabb sajtóérdeklődés esetén szükség szerint közlemény formájában is nyilvánosságra hozható.
4. A kuratórium az ügyvezető igazgató beszámolója alapján áttekintette a szuverenitásvédelmi szabályozásból és a Szuverenitásvédelmi Hivatal tevékenységéből a Transparency International Magyarország Alapítványra váró kihívásokat.
5. A kuratórium elfogadta az ügyvezető igazgató által a korrupció elleni küzdelemmel összefüggő aktuális kérdésekről adott áttekintést.

A kuratórium ülése 10:30 órakor befejezve, a jkv. lezárva.

Kmf.



Nagy Zoltán
kuratórium elnöke



Martin József Péter
ügyvezető igazgató